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REQUERIMENTO Nº. 580

SESSÃO ORDINÁRIA DE  5/9/2022

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

O recapeamento da Rodovia Alcides Soares, que liga Botucatu ao 
distrito de Vitoriana, está praticamente concluído; são cerca de 12 quilômetros de extensão, 
desde a região do Residencial Cachoeirinha até a chegada a vitoriana, benfeitoria 
aguardada a bastante tempo pela nossa população.

Verificamos que o serviço foi bem conduzido, inclusive é notável a 
melhoria da sinalização pertinente de todo esse trecho da rodovia: sinalização horizontal (de 
chão), placas de regulamentação, de advertência, de indicação e outras sinalizações afins.

Este documento requer a possibilidade de pintura de sinalização 
horizontal da rodovia Alcides Soares e instalação de mais placas estáticas de 
regulamentação, advertência e indicação, entre Vitoriana ao trevo de acesso à Rodovia 
Geraldo Pereira de Barros (SP-191).

É quase imperceptível ou inexistente, em alguns pontos deste trecho 
citado, a pintura de chão, sejam elas faixas horizontais seccionadas (indicando que é 
permitido a ultrapassagem), faixas horizontais contínuas (que indicam proibição de 
ultrapassagem), todas elas faixas de cor amarela (que indicam divisão de pistas de sentidos 
opostos). 

Faz-se necessária também a instalação de alguns sonorizadores em 
determinados pontos estratégicos da estrada, principalmente em curvas ou pontos de maior 
possibilidade de acidentes, reforçando que essas são solicitações de botucatuenses que 
utilizam a estrada, benfeitorias que garantirão maiores cuidados e um trânsito mais seguro, 
com menos chances de acidentes, deixando todo investimento realizado ainda mais 
impactante e a estrada mais segura e aprazível.

A melhoria da segurança viária no referido local é necessária, visto ser 
esta uma região muito movimentada, de acesso para Botucatu e também de utilização de 
pessoas que saem de nossa cidade dirigindo-se para os balneários locais e outras 
importantes cidades vizinhas.

Assim, diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as 
formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Infraestrutura, 
RODRIGO COLAUTO TABORDA, e ao Secretário Adjunto para Assuntos do Transporte 
Coletivo, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do 
Município, que considerem realizar pintura de sinalização horizontal na Rodovia Alcides 
Soares, bem como a instalação de mais placas estáticas de regulamentação, advertência, 
indicação e sonorizadores de chão, entre o Distrito de Vitoriana e o trevo de acesso à 
Rodovia Geraldo Pereira de Barros, a SP-191, de acordo com as justificativas apresentadas 
neste documento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de setembro de 2022.

Vereador Autor SILVIO
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 5 de setembro de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=P5033AK3UNY5J6GJ, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: P503-3AK3-UNY5-J6GJ
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